

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

小伙色胆包天,偷窥完了又登门

想和对面楼上的美女亲热一下,却被人赤身裸体堵在窗外

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 王晓晨 曲奕) 对面的楼上住进了一位美女,几位小伙子茶余饭后便有了谈资,甚至还时常对着对面楼上喊话。有人忍不住了,溜进美女房间意欲非礼,被发现后想要跳楼逃跑,但是身处5楼最终没敢跳下,被大家拖了上来。

陈某住在烟台开发区的一处公寓,这几天,对面楼上搬进

来一位美女,陈某和舍友发现这位美女后,一有时间就盯着对面的楼,甚至还买了望远镜偷看美女的动向。有时他们还会朝着对面的楼喊话,吹口哨,想引起美女的注意。

陈某和舍友经常瞎起哄,说要把这位美女“拿下”,没想到陈某真是色胆包天,偷偷跑到对面的楼上。因为住的是公寓楼,陈某趁美女出去上公共卫生间的时候,溜进了人家的

房间。

等美女回到房间时,陈某已经赤裸着身体准备非礼她,由于美女奋力反抗,挣脱了陈某的骚扰。美女跑出来后大呼“救命”,左邻右舍都过来帮忙。陈某看见来人了,就想跳窗逃走,可是因为身处5楼,他就用双手抓住窗台,把身体悬在窗外。闻讯赶来的邻居把陈某拖了上来,因为他没有穿衣服,肚子多处被划伤。于是他上演“苦

肉计”,一瘸一拐地离开了。

开发区胜利边防派出所的民警赶来后,领着美女去指认嫌疑人,最终把陈某给揪了出来。据陈某的舍友交代,陈某性格比较内向,平时下了班也不跟大家出去,都是一个人在公寓里看书。陈某说,他从来没有交过女朋友,看到对面楼里美女的身影,就忍不住跑到了人家的房间里想去亲热一下。

两名男子开网店 卖公民个人信息

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 仁妮) 两名干过“私家侦探”的男子,联手开网店倒卖公民个人信息,共非法获利16万余元。

王某曾开了一家私家侦探所,而赵某也曾在一家调查公司工作过。两人在网上开店,接受委托调查各种信息。如果有客户需要,他们就从网上购买一些公民的个人信息,再每笔加价100至200元卖出去。经查证,王某非法获取的公民信息734次,非法获利11万余元。赵某非法获取的公民信息约400次,非法获利约6万元。近日,王某、赵某因涉嫌非法获取公民个人信息罪被依法提起公诉。

为了捞手机,被困7米深井

幸亏有人上山打水发现井中困人,男子才被救起

本报热线6610123消息(通讯员 邹方蕾 记者 苑菲菲) 为了捞起落入井中的手机,男子居然在没有任何防护的情况下,只身进入7米深的水井中,结果因体力不支,困在井内。幸亏家住前七乔的一位60多岁的老人上山打水,发现被困男子,报警后将其救出。

家住前七乔的一位60多岁的老人,每天早上都会去鹿鸣小区后边的山上打水。17日凌晨3点多,老人像往常一样去山上的井里打水,结果发现井中居然困了一名男子,他立马报了警。

3点19分,莱山公安消防

大队救援人员赶到了现场。勘察发现,水井宽约1米,深7米左右,井内水深3米左右。

消防员向井下喊话发现,落井男子神志清醒,下井是为了打捞落入井中的手机,结果因井水太深,体力不支,只能抓住井中的铁杆等待救助。指挥员立即组织消防人员展开救援。

救援人员在对被困男子进行心里疏导时了解到,男子还有自救能力,消防官兵便将一个绳子绑住的单杠梯放入水井,被困男子爬上单杠梯后消防员开始向上拖拽。

8分钟后成功将被困男子救出。



被困井下的男子被消防人员拉上来。通讯员供图

上门卖暖气接头 收钱后找不到人

本报热线6610123消息(通讯员 张伟光 记者 苑菲菲) 15日,家住招远市龙鑫佳苑的曹老太打电话报警。原来,曹老太家的小区入住率低,家中没有接头供不了暖。前几天,一位自称是供暖公司的人上门介绍说,去公司办理接头费342元,暖气费1700元,现在上门服务,一共收1742元。收钱后,来人还留下收据,说改天来安装。

可过了几天,始终没人上门。曹老太便给供暖公司打电话询问,结果被告知,供暖公司根本没派人上门推销。

——祝贺齐鲁晚报·今日烟台创刊六周年——



TRUTH of TOUCH

烟台首届皮衣皮草发布会暨TOT皮草生活馆秋冬发布会

2013年10月19日10:19

——主办单位——

烟台宏源时装有限公司

——协办单位——

北京垠彤文化传媒有限公司 / 分众传媒 / 烟台论坛 / 大众网 /



——地址——

莱山区盛泉工业园福达路5号(莱山经济开发区管委西50米)

——联系方式——

0535/2107623 4008110299

